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На № б/н  від 04.06.2023
У Департаменті соціального забезпечення Міністерства оборони 

України (далі – Департамент) розглянуто запит стосовно виплати винагороди 
за знищення (захоплення) техніки та за результатами розгляду 
повідомляється наступне.

Порядок виплати винагороди за знищення (захоплення) техніки (далі – 
винагорода) передбачений главою четвертою розділу ІІІ Порядку виплати 
винагороди військовослужбовцям Збройних Сил України та Державної 
спеціальної служби транспорту за безпосередню участь у воєнних 
конфліктах, в заходах із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі 
і стримування збройної агресії Російської Федерації чи в антитерористичній 
операції, інших заходах в умовах особливого періоду (далі – Порядок), 
затвердженого наказом Міністерства оборони України від 18.09.2020 року 
№ 340 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2020 р. за 
№ 923/35206), який застосовується з 27 липня 2020 року та був розроблений 
на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20 січня 2016 року 
№ 18 “Деякі питання грошового забезпечення військовослужбовців, осіб 
рядового і начальницького складу та поліцейських”. Нормативно-правові 
акти щодо припинення виплати винагороди не приймались.

Розміри винагороди визначені у додатку 3 до Порядку (бойова машина 
піхоти – 42 630 грн., танк, бойовий вертольот – 48 720 грн. і т.д.).

Разом із тим, розділом ХХХ Порядку виплати грошового забезпечення 
військовослужбовцям Збройних Сил України та деяким іншим особам, 
затвердженого  наказом Міністерства оборони України від 07.06.2018 № 260, 
визначено, що у разі смерті (загибелі) військовослужбовця належне, але не 
отримане ним до дня смерті (загибелі) грошове забезпечення (в тому числі 
винагорода) (у тому числі за весь місяць, у якому військовослужбовець 
помер (загинув)) виплачується військовою частиною, в якій перебував на 
грошовому забезпеченні військовослужбовець за зверненням членів сім’ї 
військовослужбовця.
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